

Тематическое развлечение ко Дню космонавтики

В дошкольном отделении МБОУ «ЦО с. Нешкан» воспитатели старших групп провели тематическое занятие «День Космонавтики». Дети познакомились с историей возникновения праздника «День космонавтики», расширили и обогатили знания о космосе, сформировали у детей чувство гордости за наших космонавтов, желание быть похожими на них.

Дети с большим интересом слушали рассказы о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство — Юрии Гагарине, о собаках Белке и Стрелке, которым удалось до человека побывать в космосе, узнали много интересного об учёных, стоявших у истоков развития космонавтики, о планетах Солнечной системы, о космических полётах.

С большим удовольствием воспитанники собирали ракету из геометрических фигур, изготовили ракету из бумаги в технике оригами.

